

ЗА ОГНЕУПОРЫ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции Боровичского орденов
Отечественной войны I степени и Трудового Красного Знамени
комбината огнеупоров им. В. И. Ленина

ОСНОВАНА
15 СЕНТЯБРЯ 1923 Г.

ЧЕТВЕРГ

2

ФЕВРАЛЯ

№ 5 (4128)

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В НЕДЕЛЮ

26 МАРТА—ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СССР

В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Окружная избирательная комиссия на своем заседании подвела окончательные результаты выдвижения кандидатов в народные депутаты СССР по Боровичскому территориальному избирательному округу № 228. Кандидатами в депутаты выдвинуто восемь человек: **Виноградов Александр Александрович**, главный агроном пестовского колхоза «Верный путь» — от коллектива Пестовского лесоканбината и Пестовской районной комсомольской организации;

Ефимов Юрий Васильевич, токарь меловишерского завода «Ударник» — от коллектива завода;

Михайлов Владимир Яковлевич, заведующий отделом радиоинформации меловишерской районной газеты «Коммунизм» — от коллектива редакции;

Никулин Иван Иванович, первый секретарь обкома КПСС — от 15 коллективов промышленной предприятий и хозяйств, учреждений и организаций (Вельгинской бумажной, Удинской картонной и Мошанской швейной фабрик, союза «Валдайский» и др.);

Трофимов Валерий Иванович, начальник цеха меловишерского стекольного завода — от коллектива завода;

Фишман Борис Борисович, заместитель главного санитарного врача Боровичской городской СЭС — от трудящихся микрорайона Ланюхино г. Боровичи;

Фрейдлин Нина Васильевна, директор Боровичского государственной организации Всесоюзного общества инвалидов;

Хижар Анатолий Александрович, и. о. заведующего отделом сельского хозяйства марсовской районной газеты «Сельская новь» — от коллектива редакции (собрание журналистов проводилось дважды, решение первого собрания комиссия признала недействительным);

Рассмотрен вопрос о дате, месте и порядке проведения окружного предвыборного собрания. Руководствуясь статьями 38 Закона о выборах народных депутатов СССР окружная избирательная комиссия решила:

созвать окружное предвыборное собрание 10 февраля 1989 года в 13 часов в г. Боровичи, в Доме культуры комбината огнеупоров имени В. И. Ленина.

Установлена норма представительства на окружное предвыборное собрание от трудовых коллективов, органов общественных организаций, собраний избирателей по месту жительства, участвовавших в выдвижении кандидатов в народные депутаты СССР, по 9 человек от каждого (всего 207 человек).

Установлена норма представительства на окружное предвыборное собрание для трудовых коллективов, собраний избирателей по месту жительства, не участвовавших в выдвижении кандидатов в народные депутаты СССР, из расчета по 17 человек от г. Боровичи, Боровичского, Валдайского, Деманского, Крестецкого, Любимичского, Меловишерского, Маревского, Мошанского, Онуловского, Парфинского, Пестовского, Хвойнинского, Чудовского районов. (Всего 288 делегатов, или 53 процента от их общего числа).

Руководству горрайисполкомом совместно с партийными органами поручено до 30 января провести совещание представителей трудовых коллективов, председателей городских, поселковых и сельских Советов народных депутатов, на которых определить конкретные коллективы, собрания избирателей по месту жительства, делегирующих своих представителей на окружное предвыборное собрание.

Представители на окружное предвыборное собрание делегируются собраниями трудовых коллективов либо их комитетами, органами общественных организаций, либо их бюро и президиумами, а также собраниями избирателей. Представители собрания избирателей, выдвинувшего кандидата в депутаты, делегируются либо из числа участников этого собрания, либо избирателей, либо органами общественной самодеятельности населения, участвовавшими в организации собрания по выдвижению.



На участке ручной формовки в ЦСП на хорошем счету бригада пантелеевского прессы. Она выпускает особособленные фасоны, которые присутствуют пластичным прессовани-ем. С иорной выработки справляется — при плане 420 штук за смену прессуется по 430 — 450, оставляется определенное количество на возможный брак. Очень переживают в бригаде, когда вдруг не издалека идут посидки.

Хороший коллектив, хорошие люди. Знают друг друга очень давно — все они пришли с бывшего первого цеха. В работе у них взаимозаменяемость и взаимопомощие.

Нина Ильинична Рабинина — бригадир — прессовщик. Она же и профгруппорг.

Вера Алексеевна Алексеева, бегущин, в марте уходит на пенсию, 27 лет отработала на комбинате.

Мария Ермолаевна Николаева, сямщик — укладчик, в обществе глухонемых на Доске почета.

Нина Николаевна Константинова исполняет обязанности бегущинки, **Анатолий Павлович Егоров** — сямщик-укладчик.

А. П. Егоров также ветеран труда. Он работал много лет формовщиком в первом цехе, участник войны. На комбинате ровно 40 лет!

Ни от каких задания не отказывается, выполняет всю тяжёлую работу в бригаде — рабрующим и седником, отбегущинком от прессы, от бегущин. А когда трудно не участвует с выполнением плана — встанет на рабочее место формовщица.

Вот такие замечательные люди в бригаде. Не удивительно, что и трудовая дисциплина на высоте, никаких замечаний в этой части не получаю.

На снимке: **Н. И. Константинова**, **Н. М. Рабинина**, **В. А. Алексеева**, **А. П. Егоров**, **М. Е. Николаева**.

Фото В. Шныунов.

ДЕФИЦИТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ...

Подведены итоги социалистического соревнования цехов и шварт комбината за 1988 год.

Знамя огнеупорных цехов первого и второго места не удостоен ни один коллектив. Лишь отмечены удовлетворительная работа коллективов № 4 и 6 и улучшение состояния дел у коллектива ЦСП.

Среди горных предприятий прывозных мест у подразделений тактика нет, однако отмечена хорошая работа коллектива рудника «Усть-Брянкино».

По третьей группе цехов присуждено звание «Лучший цех» коллективу ЖДЦ, по четвертой — победителей не оказалось, а по пятой — вперед коллектив ЦЛМ.

Охрана труда

За достижения лучших результатов по охране труда, технике безопасности и культуре производства победителями в соревновании за 1988 год признаны:

среди огнеупорных цехов такого звания не присвоено ни одному подразделению; среди горных предприятий победителям назван коллектив рудника «Усть-Брянкино»;

по третьей группе — коллектив АТЦ, по четвертой — РСУ и по пятой — ЦЛМ.

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

По итогам работы за декабрь 1988 года звания «Лучший мастер» присвоено горному мастеру шахты «Шиботово» **Владимирову Олегу Владимировичу**.

Боровичи—Семилуки

«СОПЕРНИКИ» ВПЕРЕДИ

С 23 по 26 января делегация нашего комбината побывала в Семилукомском огнеупорном заводе. Цель поездки — подведение итогов социалистического соревнования за IV квартал 1988 года и заключение договора о трудовом сотрудничестве на 1989 год.

Показатели работы за IV квартал 1988 года у трудовых коллективов почти одинаковые, однако победителем признан Семилуковский огнеупорный завод. У этого коллектива выше процент выполнения договорных обязательств (98,1 процента), сверхплановая прибыль составляет 921 тыс рублей, у нас же выполнение плана по поставкам составляет лишь 96,5 процента.

Неблагополучное положение у обеих коллективов с трудовой дисциплиной, велико количество прогулов.

Показатели работы подсобного хозяйства нашего комбината несколько выше.

Членом нашей делегации была представлена возможность познакомиться с работой подразделений завода. Бросается в глаза чистота в помольных участках цехов, отсутствие осипей, да и в целом по заводу культура производства выше.

Обсуждали особенности работы женсоветов и комсомольцев по охране труда наших соревнующихся коллективов. Приятное впечатление осталось после посещения расположенного в восьми километрах от Семилуки пионерского лагеря. За летний период в нем отдыхает более тысячи ребят, ежегодно среди них дети из Чехословакии.

Директор пионерского лагеря и профессиональный комитет Семилуковского огнеупорного завода предочинили нам поблизиться в текущем году пионерскими отрядами в один из заводов в лагерь.

О. ГРУНЕВА, инженер ОНОТ.

Имена лучших

Согласно действующим условиям социалистического соревнования удостоены звания «Лучший рабочий комбината» за 1988 год и награждаются Почетной грамотой:

Васильев Михаил Яковлевич — машинист электропоезда цеха № 4.

Васильев Николай Васильевич — грузчик-упаковщик ЖДЦ, **Латухин Виктор Яковлевич** — модельщик РМЦ, **Гризушкин Кронд Семенович**

слесарь — инструментальщик РМЦ,

Титов Николай Федорович — электросварщик РМЦ,

Карачен Виталий Давыдович — токарь ЦЛАМ,

Николаев Эдуард Васильевич — слесарь ЦЛАМ,

Шевелин Сергей Александрович — слесарь ЦЛАМ,

Морозов Виталий Николаевич — слесарь ЦЛАМ,

Степанов Сергей Иванович — слесарь ЦЛАМ.

СПОРТ ♦ СПОРТ ♦ СПОРТ

НОВЫЙ ДИРЕКТОР

В декабре 1988 года был объявлен конкурс на замещение вакантной должности директора стадиона «Металлург». Изъявили желание участвовать в конкурсе три человека.

24 января состоялось собрание трудового коллектива стадиона и ДЮСШ. Все трое, при-

тендентов подробно рассказали о себе, ответили на многочисленные вопросы.

В результате тайного голосования большинством голосов директором стадиона «Металлург» избран **Прешин Александр Александрович**, ранее работавший в ОВД облуполкома.

5 февраля организуется лыжная прогулка на базу отдыха «Пирс».

Отъезд от стадиона в 10 часов. Приглашаются все желающие. Путевку можно приобрести в профкоме комбината. Цена 50 копеек (детям — бесплатно).

